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Poder Legislativo Cârnara Municipal de Cel. Joào Pessoa/RN. Ata da ?".

Sessào ordin ária da segunda reunião da 45o. Legislatura da Cârnara
municipal de Cel. João Pessoa. Pelas 19:00 horas do dia 12 (doze) de

agosto de 201 0 (dois rnii e dez), no palácio Vereador "Jose augusto"na sede

cla Cârnara Municipal de Cel. João pessoa. Sob a Presidência do Vereador
Eienio Ueliton de Carvalho e Secretariados pelas Vereadoras: Alzeni
Rufino de Carvalho e Jaciro Caboclo cla Silva. Respectivamente reuniranr-
se os seguintes Vereadores: Alzeni Ruhno de Carvalho, Antonio Lirrra de

Carvalho, Francisco Roberto Amorim de Carvalho, Jaciro Caboclo da Silva
e Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior. Estando auselÍe na sessão os

seguintes Vereadores: Alexandre Jose de Sousa, Marilene Alves Cardoso e

Jose Alves de Lima Verificando o no. de quoÍum Regirnental o Sr.

Presidente declara aberta a presente sessão e em seguicla convida a

Secretária para fazer a leitura da ata da sessão anterior a qual depois de lida
c achacla conforme é submetida a votaÇão sendo apror.'ada por
runanin.ridade. Expediente: Em seguida o Sr. Presidente apresentou os

requerimentos de n". 05/2010 e n". 06/2010 do Vereador Jose Severiano de

F igueiledo Maia Junior e em seguida convida o mesmo para fazer a ieitura
dos Requerimentos. Requerimento de n'. 05/2010. No uso de suas

atribuições legais, vem na forma regimental de V. Exa. Que se digne
colocar em plenário, pâra apreciaÇâo, discussão e possível aprovaçào, as

matér'ias a seguir: Construção de 02 (dois) quebra molas devidamente
sinalizadas entre as residências dos senhores mais conhecidos como:
Antonio de Bastião e o Senhor Elias de Leticio. Justificativa: atendendo
pedido de populares e devido ao auto grau de periculosidade que a

locaiidade oferece e necessário em regime de urgência à construção a

construção dos quebra molas o mais rápido possível. Requerimento de no.

06i20 10. instalaçào de iluminação adequada tendo inicio na populalmente
conhecida curva de Jandui e finalizando na comunidade Campo Limpo.
JustiÍjcativa: o BeneÍicio ora solicitado tem relevante, pois o auto grau de
periculosidade e constante, devido a falta de luminosidade a insegurança
por estes e cutros motivos e justo em caráter de urgência estalada
iluminação adequada na citada localidade. Em seguida o Vereador
Francisco Roberto Amorim de canralho usou da palavra e apresentou r"lma

X4oçâr: de Pesar Verbalmente, que seja encaminhada a nossa mais profunda
\.{ocão de Pesar, aos Familiares do Saudoso, Jose Femandes da Silva mais
conhecido como Zé de quina em fase do seu falecimento, soliciiando que a

preserrte Moção de Pesar é extensiva aos demais familiares do falecido.
'l'ambém usou da palavra o Vereador Jaciro Caboclo da Silva
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paÍabenizando, o Dia dos Pis e o dia do Estudante. Ordem do Dia: O Sr.

Presidente Submete os Requerimentos do Vereadol Jose Severiano de

Figueiredo Maia Junior em discussão após a discussão o Sr. Presidente

Subrnete em votação os requerimentos de no. 05 e 06/2010 forarr
aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a lraÍar o Sr. Presidente

declara encerada a sessão convocando os demais pares para a sessão

seguinte.

Presidente

Secretária

I ". Secretária

2o. Secretário.

Cel. João Pessoa/RN, 12 de agosto de 2010.


